



GREEK TELECOM EMPLOYEES' FEDERATION (OME-OTE)

25 DERIGNI STREET♦104-34 ATHENS GREECE ♦TEL. +(301210)3302121-4♦ FAX 3302125 & 3240699 ♦ e-mail : info@ome-ote.gr

Αριθμ. Πρωτ. 2919

Αθήνα 25-04-2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Εορτασμός Εργατικής Πρωτομαγιάς Δευτέρα 1^η Μαΐου 2017

Τότε, το 1886, τα εργατικά συνδικάτα στο Σικάγο των ΗΠΑ αποφάσισαν την έναρξη απεργιακών κινητοποιήσεων με βασικό αίτημα την καθιέρωση οκτάωρης εργασίας και καλύτερων εργασιακών συνθηκών. Το αίμα των απεργών, αλλά κυρίως η μαζικότητα των κινητοποιήσεων ήταν αυτή που εν τέλει δικαίωσε την εργατική τάξη.

Τώρα, το 2017, η αριστερή κυβέρνηση, της δήθεν ανατροπής, είναι αυτή που φέρνει ένα νέο μνημόνιο για την περαιτέρω απορύθμιση των κανόνων που διέπουν την εργασία και για την περαιτέρω περικοπή των συντάξεων και παροχών υγείας και παιδείας. Επίσης, είναι αυτή η κυβέρνηση που κατά τη διάρκεια της θητείας της η ανασφάλιστη και η μαύρη εργασία έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις και τείνει να παγιωθεί ως άγραφος νόμος.

Μόνο μέσα από τη Συλλογικότητα και τη μαζικότητα του εργατικού κινήματος είναι εφικτό να ανατραπούν τέτοιες αναχρονιστικές πρακτικές. Η ιδιώτευση στην οποία μας οδηγούν νομοτελειακά αποτυγχάνει καθώς το νομολογιακό πλέγμα το οποίο διαμορφώνεται διαρκώς δίνει στους εργοδότες μεγαλύτερη ισχύ.

Λέμε **ΟΧΙ** σε αδιέξοδες πολιτικές που εντείνουν την ύφεση και λιτότητα, βαθαίνουν περισσότερο την κρίση και δίνουν τη χαριστική βολή στην κοινωνία και οικονομία της χώρας.

Λέμε **ΟΧΙ** σε μέτρα και πολιτικές της κυβέρνησης που εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους ανέργους και ρίχνουν ταφόπλακα στα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.

Η ΟΜΕ-ΟΤΕ συμμετέχει στην **24ωρη Γενική Απεργία** για τον εορτασμό της **Εργατικής Πρωτομαγιάς**, που κήρυξε το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, τη Δευτέρα 1^η Μαΐου και στο **Συλλαλητήριο των Συνδικάτων στις 11:00 στην Πλατεία Κλαυθμώνος** και στα κατά τόπους εργατικά κέντρα ανά την Ελλάδα. Προ-συγκέντρωση Σταδίου 15 και ώρα 10:30 στα πρώην γραφεία της ΟΜΕ-ΟΤΕ.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΕ-ΟΤΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλης Λάμπρου Δημήτρης Φούκας